

Приостановление деятельности павильона в районе Южного Автовокзала г. Екатеринбурга

Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Свердловской области в Чкаловском районе города Екатеринбурга, в г. Полевской и в Сысертском районе 14.11.2019г., на основании поступившей информации из средств массовой информации (СМИ), проведено административное расследование в павильоне «Свежая самса» (г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 145, ИП Дианов В.А.).

В результате проведенных контрольно-надзорных мероприятий, были выявлены нарушения санитарного законодательства, а именно: предприятие общественного питания не обеспечено системой канализации, а также холодным и горячим водоснабжением. Работа ведется на привозной воде, при этом документы на воду, на момент осмотра, отсутствуют. Отсутствуют условия для качественной обработки технологического оборудования и инвентаря. Персонал не обеспечен необходимыми условиями для соблюдения правил личной гигиены, отсутствует туалет для персонала, гардеробная. В павильоне не предусмотрена последовательность технологических процессов, исключающих встречные потоки сырья, сырых полуфабрикатов и готовой продукции, отсутствуют отдельные столы для сырой и готовой продукции. Отсутствуют сопроводительные документы на сырье, в связи с чем невозможно установить сроки годности и наименование используемой пищевой продукции. Нарушение герметичности перекрытий, трещины и отверстия в полах, стенах, потолках на объекте. Не проводятся мероприятия по дезинсекции и дератизации, договор на проведение работ по дератизации и дезинфекции, а также акты выполненных работ отсутствуют. На момент осмотра в павильоне обнаружены живые и мертвые насекомые (тараканы)

Также в ходе административного расследования проведен отбор проб готовой пищевой продукции, смызов с объектов внешней среды. По результатам испытаний в смызе с поверхности производственного стола обнаружены бактерии группы кишечной палочки (БГКП).

Выявленные нарушения создают угрозу жизни и здоровью людей, угрозу возникновения и распространения массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний, в том числе острых кишечных инфекций, сальмонеллеза, а также инфекций вирусной этиологии, пищевых отравлений среди жителей и гостей города Екатеринбурга, так как павильон «Свежая самса» расположен в Чкаловском районе г. Екатеринбурга, имеющего большую проходимость, в связи с непосредственной близостью к Южному автовокзалу г. Екатеринбурга,

торговому центру «Мегаполис», остановок общественного транспорта, метро «Чкаловская».

В отношении индивидуального предпринимателя был составлен протокол о временном запрете деятельности по ст.6.6 КоАП РФ, материалы переданы в суд.

Согласно постановления Чкаловского районного суда г. Екатеринбурга от 18.11.2019г. деятельность индивидуального предпринимателя Дианова В.А. на данном объекте приостановлена на 60 суток.

Исполнитель: специалист-эксперт Рыкова Д.П.

Согласовано:

И.о. начальника территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по Свердловской
области в Чкаловском районе г. Екатеринбурга,
в г. Полевской и в Сысертском районе

_____ Н.В. Шатова